3.2.4.4 Dodatni zadaci

5-2x

1. lzracunaj zbroj rjeSenja jednadzbe | = 2.

A.3 B.4 C5 D.6

2. Koliko rjesenja jednadzbe |x| + % = 7 pripada intervalu [—3,4]?

A1 B.2 C3 D.4

3. Odredi sve realne brojeve x za koje je f(x) < 2, ako je f(x) = |12x + 4/.

Odgovor:

4. Odredi zbroj svih rjedenja jednadzbe ||x + 3| + 3| = 4.
Odgovor:

5. Koji od navedenih intervala je Citav sadrzan u rjeSenju nejednadzbe |5x — 3| > 12?
A (_;' ~1) B.(-3,-2) C.(g,é) D.(1,2)

6. Akoje f(x) =+x i g(x) = 3x + 1 rijesi jednadzbu (f o g)(x) = 5.
Odgovor:

7. Akoje f(x) =|x—2| i g(x) =3+ 2x rijeSi jednadzbu |(f o g)(x)| = 3.
Odgovor:

8. Koliko rjesenja jednadzbe |x? — 5x + 1| = |x% + x — 4| zadovoljava uvijet |x| > 1?
A1 B.2 C.3 D.4

9. Akoje f(x) =v2x—5 i g(x) =x+ 3 rijesi nejednadzbu f(x) = g(x).
A0 B.(2,,5) C.(—3, ) D.[-3,2]
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10. Odredi umnozak svih rjesenja jednadzbe |%| = 2.



11. Odredi presjek skupa rjesenja nejednadzbe |11x — 8] < 2 i intervala (0,%).

Odgovor:

12. Odredi uniju skupa rjeSenja nejednadzbe |7 — 2x| < 5 i intervala(4,7].
Odgovor:

13. Odredi presjek skupa rjesenja nejednadzbe [3x + 8| > 1 i intervala [-4,—1].
Odgovor:

14. Koliko cjelobrojnih rjesenja ima nejednadzba |3x — 1| < 2?
A.0 B.1 C2 D.3

15. Zadana je nejednadzba vx? — 16 < 3.
a) Rijesi nejednadzbu:

Odgovor:

b) Koliko ima cjelobrojnih rjesenja?

Odgovor:

) Ako je x, najvece cjelobrojno rjeSenje nejednadzbe, izraéunaj f(xy),

flx) =+vx+12.

Odgovor:

16. Zadana je nejednadzba V100 — x? < 6. IzraCunaj umnozak svih njenih cjelobrojnih
rjeSenja.
A81 B.810 C.8100 D.180

17. Odredi sva cjelobrojna rje$enja jednadzbe 2 <+/a < 3.

Odgovor:

18. Koliko cjelobrojnih rjesenja ima jednadzba 1 < Vx < 2?

A.16
B.14
C.12
D.10



3.2.4.4 RjeSenja

1. C.5
2. C.3
1 1

3 =)
4, -6
5. B.(=3,-2)
6. x=8
7. x=-2, x=1
8. A1
9. A @
10. C.1
11. (1_61,;
12. (1,7]
13. [-4,-3)u(— 2-1]
14. B.1
15. a) (=5, —4] U [4,5)

b) dva

04
16. C. 8100
17. a,;=5a,=6,a;=7ia,=8
18. B. 14




